



Menu Le Lusitalien

https://lacarte.menu
7 Rue de la Mairie, 77460 Chaintreaux, France
+33664797998 - https://www.facebook.com/lelusitalien/?rf=1667524280203644







Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Le Lusitalien** de Chaintreaux. Actuellement, **20** menus et boissons sont disponibles. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Le Lusitalien



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Pizza

GRANDE PIZZA

Boissons

BIÈRE

Wrap

LE WRAP ITALIEN

Plats Principaux - Plats Principaux

FEIJOADA

Boissons Non Alcoolisées

EAU MINÉRALE

EAU

Dessert

PANNA COTTA

CREME CARAMEL

Ingrédients Utilisés

FRUIT

BŒUF

Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS

PÂTES

BIFTECK DE THON

VIANDE

Restaurant Category

FRENCH

BAR

ITALIEN

VÉGÉTARIEN

DESSERT

Menu Le Lusitalien



Le Lusitalien

7 Rue de la Mairie, 77460 Chaintreaux, France **Heures d'ouverture:**

Lundi 09:00-15:00 Mardi 09:00-15:00 Mercredi 09:00-15:00 Jeudi 09:00-15:00 Vendredi 09:00-15:00 Samedi 09:00-15:00 *≩*gallery image

Fait avec lacarte.menu